



## Раскрыто убийство двухлетней давности

25 сентября 2008 года в Нефтекумский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю поступила оперативная информация о совершении в 2006 году в одном из домовладений города убийства гражданина Рамазана Эдильбаева. Следователем были проверены имеющиеся учеты, однако безвести пропавшим Эдильбаев не числился. Несмотря на указанный факт, следственная группа незамедлительно выехала на место происшествия. В ходе осмотра территории двора, около забора напротив домовладения, на глубине 60 см от поверхности грунта следователем и криминалистом были обнаружены костные останки трупа Эдильбаева с характерными признаками насильственной смерти – переломом костей свода черепа.

В этот же день по подозрению в совершении преступления был задержан Насипали Аджиянизов, который дал признательные показания по обстоятельствам совершенного им преступления. Он пояснил, что дружил с Эдильбаевым на протяжении нескольких лет. В 2006 году они вдвоем приехали в г. Нефтекумск из близлежащего аула на заработки, сняли на двоих дом, где и проживали в течение полугода. В один из июльских дней Аджиянизов вернулся домой с работы и обнаружил, что в доме нет света. Он стал предъявлять претензии к своему товарищу, но тот ответил, что недавно в дом приходили рабочие и осуществляли ремонтные работы, в связи с чем произошли какие-то повреждения. Разозлившись на такую беспечность Эдильбаева, Аджиянизов стал с силой избивать его по различным частям тела, после чего ушел в игровой клуб. Вернувшись через 3 часа домой, он обнаружил, что его товарищ мертв. Зная, что Эдильбаев не поддерживает отношений с родственниками, в связи с чем искать его не будут, Аджиянизов закопал тело товарища прямо во дворе дома.

На днях Насипали Аджиянизову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствие продолжается.

**Пресс-служба следственного управления  
Следственного комитета при прокуратуре  
Российской Федерации  
по Ставропольскому краю**

22 Октября 2008

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/613063>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---